ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ

ΣΤΟΝ 8ο ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟ ΣΤΑΘΜΟ
ΠΡΟΝΗΠΙΑ

Τα Χριστούγεννα ήρθαν πάλι και φέτος αποφασίσαμε να τα ζήσουμε παραμυθένια.

Στην παράσταση μας που θα γίνει στις 19 Δεκεμβρίου και ώρα 9π.μ. στο χώρο του σχολείου μας, η γιαγιά την παραμονή των Χριστουγέννων διηγείται στα εγγονάκια της, παραμύθια. Οι ήρωες των παραμυθιών ζωντανεύουν, χορεύουν και τραγουδούν, χαρίζοντας μας μια μαγική βραδιά. Ο Πινόκιο, η Κοκκινοσκουφίτσα, η Αλίκη, ο Ψεύτης Βοσκός, η Σταχτοπούτα, η Χιονάτη κ.α. μπλέκονται σε ένα μεγάλο χριστουγεννιάτικο παραμύθι.

Θα υποδεχτούμε τα Χριστούγεννα και την Πρωτοχρονιά με ένα σωρό δραστηριότητες όπως διάφορες κατασκευές, κάρτες με δεντράκια από ζυμαρικά, ημερολόγιο βαρκούλα με ξύλινη κουτάλα, ομαδικές εργασίες όπως χιονισμένο χωριό των παραμυθένιων ηρώων, Άη Βασίλης, χριστουγεννιάτικα στολίδια με άχρηστο υλικό, παρασκευή κουραμπιέδων από τα παιδάκια.

Επίσης θα αφηγηθούμε και θα δραματοποιήσουμε διάφορα χριστουγεννιάτικα παραμύθια.

Θα γράψουμε και θα ζωγραφίσουμε γράμμα στον Άη Βασίλη ζητώντας του δώρα, αγάπη και ειρήνη σε όλο τον κόσμο.

Θα πούμε τα κάλαντα στα βρέφη μας και θα τους δωρίσουμε από ένα στολιδάκι που φτιάξαμε για το δέντρο τους.

Θα παρακολουθήσουμε και θα συμμετέχουμε στο παραμύθι της θεατρικής ομάδας «ΠΟΛΥΤΕΧΝΟ». Θα γίνουμε καλικάντζαροι, θα κλέψουμε γλυκά από τα σπίτια και θα προκαλέσουμε ανακατωσούρες. Θα στολίσουμε το δέντρο μας με δικά μας στολίδια. Θα πούμε τα κάλαντα και θα χορέψουμε χριστουγεννιάτικα τραγούδια.
Καλή Χρονιά!       
ΝΗΠΙΑ ΜΙΚΡΑ
Τα παιδιά προσκαλούν τους γονείς στο χώρο του σχολείου, για να δημιουργήσουν μαζί χριστουγεννιάτικα στολίδια, σκορπίζοντας αστερόσκονη, χαμόγελα και τραγούδια, μέσα σε μια ζεστή, χριστουγεννιάτικη ατμόσφαιρα.
ΒΡΕΦΗ Α
Για τον ερχομό των εορτών των Χριστουγέννων : 

-Θα πούμε τραγούδια και κάλαντα με τα βρέφη και με τα μεγαλύτερα  παιδιά του σχολείου μας.
-Θα διαβάσουμε βιβλία με σχετικό θέμα 

-Θα κάνουμε κατασκευές όπως στολίδια για το δέντρο, για τον στολισμό του σχολείου μας και του σπιτιού μας. 

-Στις 11/12/2017 θα στολίσουμε όλοι μαζί το χριστουγεννιάτικο δέντρο του σχολείου μας και μετά θα παρακολουθήσουμε θεατρική παράσταση.

Τέλος θα δοθούν δωράκια σε όλους. 

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ 

ΚΑΙ ΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ 

ΜΕ ΥΓΕΙΑ , ΕΥΤΥΧΙΑ , ΧΑΡΑ

ΒΡΕΦΗ Β 

Η πιο μεγάλη γιορτή της Χριστιανοσύνης φτάνει και φέρνει πάλι αγάπη και χαρά.

Όλα τα παιδάκια μας μαθαίνουν για το Χριστό και τις γιορτές που έρχονται: α)φτιάχνοντας διάφορες κατασκευές όπως: δεντράκια με στολίδια, χιονισμένα σπιτάκια, αστεράκια λαμπερά με σκουφάκια, κάρτες με ευχές, δεντροστολίδια με γλωσσοπίεστρα , Αη-Βασίληδες. 
β)με τα παραμύθια που διαβάζουμε και έχουν ιστορίες σχετικές με τις γιορτές. γ)γνωρίζοντας και  δοκιμάζοντας  γλυκά όπως κουραμπιέδες, μελομακάρονα κ.α.
δ)με τα μιμητικά, ρυθμικά παιχνίδια, όταν γίνονται ελαφάκια με κουδουνάκια, Αγιοβασιλάκια  με κόκκινα σκουφάκια και παιδάκια που λένε τα κάλαντα κρατώντας τριγωνάκια.
 ε)ακούγοντας τραγούδια για τα χριστούγεννα  και την πρωτοχρονιά.
 Στ) στολίζοντας το χριστουγεννιάτικο δέντρο του σχολείου μας όλοι μαζί ( γονείς –παιδιά - παιδαγωγοί ).
 ζ) στις 11/22/2017, παίρνοντας μέρος στη γιορτινή διαδραστική  παράσταση «Το καλό πάντα κερδίζει»
Ευχόμαστε σε όλους υγεία , ευτυχία και καλή νέα χρονιά.
